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Na osnovu člana 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 5/03, 42/03, 

26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 i 83/17) i člana 6. Odluke о godišnjem plаnirаnju rada i načinu 

praćenja i izvještavanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 80/22), Vijeće ministara Bosne i 

Hercegovine na ______ sjednici, održanoj _________202_ . godine, potvrđuje 

PROGRAM RADA 

DIREKCIJE ZA EVROPSKE INTEGRACIJE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2026. GODINU 

I - UVOD 

Program rada Direkcije za evropske integracije Bosne i Hercegovine sadrži najznačajnije zadatke koje Direkcija za evropske integracije 

Bosne i Hercegovine (u daljem tekstu: Direkcija ili DEI BiH) planira uraditi u 2026. godini, koji doprinose ostvarenju usvojenih 

strateških ciljeva i prioriteta Vijeća ministara Bosne i Hercegovine (u daljem tekstu: Vijeće ministara), sadržanih u Strateškom okviru 

institucija BiH do 2030. godine, Srednjoročnom programu rada Vijeća ministara za period od 2025. do 2027. godine i u Srednjoročnom 

planu Direkcije za evropske integracije  BiH za period od 2026. do 2028. godine. 

Direkcija za evropske integracije BiH doprinosi ostvarenju slijedećeg strateškog cilja i prioriteta iz Strateškog okvira institucija BiH do 

2030. godine: 

Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Strateški okvir Direkcije za evropske integracije BiH čine sljedeći dokumenti: Sporazum o stabilizaciji i pridruživanju  između 

Evropskih zajednica i njihovih država članica, s jedne, i Bosne i Hercegovine, s druge strane („Službeni glasnik BiH - Međunarodni 

ugovori“,broj 10/08); Okvirni sporazum između BiH i Evropske komisije o aranžmanima za provođenje finansijske pomoći EU u okviru 

IPA II ("Službeni glasnik BiH - Međunarodni ugovori", broj 6/15); Okvirni sporazum o finansijskom partnerstvu između Evropske 

komisije i Bosne i Hercegovine o posebnim aranžmanima za provedbu finansijske pomoći Evropske unije Bosni i Hercegovini u okviru 

instrumenta pretpristupne pomoći, IPA III („Službeni glasnik BiH – Međunarodni ugovori“, broj 7/22); Okvirni sporazum između 

Evropske zajednice i Bosne i Hercegovine o općim načelima sudjelovanja Bosne i Hercegovine u programima Zajednice („Službeni 

glasnik BiH-Međunarodni ugovori“, broj 15/06); Sporazum o finansiranju Programa aktivnosti prekogranične saradnje Bosna i 

Hercegovina - Crna Gora za period 2021-2027 („Službeni glasnik BiH – Međunarodni ugovori, broj 2/24); Sporazum o finansiranju 

programa aktivnosti prekogranične saradnje Srbija - Bosna i Hercegovina za razdoblje 2021-2027 („Službeni glasnik BiH – 

Međunarodni ugovori, broj 3/24); Sporazum o partnerstvu u provedbi prioriteta tehnička pomoć u okviru IPA III Programa 

prekogranične saradnje Srbija - Bosna i Hercegovina 2021-2027; Sporazum o finansiranju programa Interreg VI-B EURO 

MEDITERRANEAN (Euro-MED) 2021-2027; Sporazum o finansiranju Interreg VI-B IPA Jadransko-Jonskog programa (IPA 
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ADRION) 2021-2027; Sporazum o finansiranju za Interreg VI-B Program za dunavsku regiju (Danube Region Programme) 2021-2027; 

Sporazum o tehničkoj pomoći u okviru Interreg VI-B Programa za dunavsku regiju 2021-2027;  Sporazum o finansiranju Interreg VI-

A IPA programa Hrvatska – BiH – Crna Gora 2021-2027; Sporazum o provedbi Interreg VI-A IPA programa Hrvatska – BiH – Crna 

Gora 2021-2027; Sporazum o tehničkoj pomoći u okviru Interreg VI-A IPA programa Hrvatska-Bosna i Hercegovina – Crna Gora 2021-

2027; Sporazum o finansiranju za program saradnje Interreg VI-C URBACT IV  2021-2027; Sporazum o državnoj kontakt tački za 

program URBACT IV, (National URBACT Point – NUP) 2024-2026; Sporazum o finansiranju za program međuregionalne saradnje 

(Interreg VI-C) Interreg Evropa 2021-2027; Zakon o Vijeću ministara BiH („Službeni glasnik BiH“, br.30/03, 42/03, 81/06, 76/07, 

81/07, 94/07, 24/08); Zakon o ministarstvima i drugim organima uprave BiH („Službeni glasni BiH“, br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 

45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 i 83/17); Odluku o Direkciji za evropske integracije („Službeni glasnik BiH“, 

broj 41/03); Odluka o sistemu koordinacije procesa evropskih integracija u Bosni i Hercegovini („Službeni glasnik BiH“, br. 72/16, 

35/18); Odluka o postupku usklađivanja zakonodavstva Bosne i Hercegovine s pravnom tečevinom Evropske unije („Službeni glasnik 

BiH“, br. 75/16, 02/18); Odluka o uspostavljanju Komisije za evropske integracije („Službeni glasnik BiH“, br. 79/16, 93/16, 71/17, 

14/18, 72/19, 58/20, 45/21); Odluka o uspostavljanju radnih grupa za evropske integracije („Službeni glasnik BiH“, broj 46/21); Odluka 

o utvrđivanju stalne delegacije BiH u okviru Vijeća za stabilizaciju i pridruživanje („Službeni glasnik BiH2, broj 2/17); Odluka o 

uspostavi Državnog odbora za investicije („Službeni glasnik BiH“, broj 41/15); Odluka o privremenom određivanju Državnog 

koordinatora za Instrument pretpristupne pomoći IPA II („Službeni glasnik BiH“, broj 21/17); Odluka o privremenom uspostavljanju 

Odbora za Instrument pretpristupne pomoći IPA II („Službeni glasnik BiH“, broj 21/17); Odluka o utvrđivanju funkcija, struktura i tijela 

Bosne i Hercegovine nadležnih za provedbu programa teritorijalne saradnje u okviru Instrumenta pretpristupne pomoći (IPA II) 2014. 

-2020. („Službeni glasnik BiH“, br. 14/18, 20/19 i 83/22); Odluka o obukama u oblasti evropskih integracija („Službeni glasnik BiH“, 

br. 50/18, 16/20); Strategija komuniciranja institucija BiH o procesu pristupanja Bosne i Hercegovine Evropskoj uniji – od kandidatskog 

statusa do članstva.  

Prema članu 23. Zakona o Vijeću ministara BiH („Službeni glasnik BiH“, br.30/03, 42/03, 81/06, 76/07, 81/07, 94/07, 24/08), članu 

18.  Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave BiH („Službeni glasni BiH“, br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 

35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 i 83/17) te Odluci o Direkciji za evropske integracije („Službeni glasnik BiH“, broj 41/03), 

Direkcija za evropske integracije je stalno tijelo Vijeća ministara nadležno:  

a) za usklađivanje aktivnosti tijela i institucija u Bosni i Hercegovini koje se odnose na ispunjavanje obaveza u procesu integracije 

BiH  u EU,  

b) za koordiniranje poslova na usklađivanju zakonodavstva  BiH sa propisima EU  (acquis),   

c)  za koordinaciju i nadzor provedbe odluka koje donose nadležna tijela i institucije Bosne i Hercegovine, entiteta i Brčko distrikta 

Bosne i Hercegovine koje se odnose na ispunjavanje obaveza u procesu integracije BiH u EU,  

d) za koordinaciju pomoći EU BiH,   
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e)za koordinaciju procesa prevođenja acquisa, pravnih propisa BiH i drugih relevantnih dokumenata 

f) za komunikaciju i organizaciju obuka o procesu integracije u EU,   

g) da sudjeluje u aktivnostima ili da izrađuje nacrte zakona, drugih propisa i smjernica koje se odnose na ispunjavanje obaveza u 

procesu integracije BiH u EU,  

h) za djelovanje kao glavni operativni partner Evropske komisije u procesu integracije BiH u EU.   
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Srednjoročni cilj Direkcije za evropske integracije BiH je: 

Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj 
Organizacione jedinice koje 

doprinose ostvarenju 

Pokazatelji 

Naziv 
Početna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Unaprjeđenje procesa integracije u EU  
Svi sektori DEI i Odjel za 

podršku 

korištenje stručne 

pomoći DEI u 

realizaciji obaveza u 

procesu 

100% 100% 

korištenje stručne 

pomoći DEI u 

usklađivanju propisa s 

acquisom 

100% 100% 

korištenje stručne 

pomoći DEI u 

programiranju i 

korištenju pomoći EU   

100% 100% 

korištenje stručne 

pomoći DEI u 

komuniciranju i 

obukama u oblasti 

integracije u EU 

70% 70% 

Program Direkcije za evropske integracije BiH je: 

Strateški cilj:  

 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: 1.2. Unaprjeđenje procesa integracije u EU 

Programi 
Organizacione jedinice koje 

doprinose ostvarenju 

Pokazatelji 

Naziv 
Početna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 
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Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije 

aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

Svi sektori DEI i Odjel za 

podršku 

Broj održanih u odnosu 

na broj planiranih 

sastanaka tijela BiH i 

EU po SSP-u 

100% 100% 

Stručna pomoć 

institucijama u procesu 

usklađivanja propisa sa 

acquisom 

240 260 

Realizirani procesi 

planiranja, 

programiranja i 

monitoringa korištenja 

IPA/EU pomoći u svim 

programima 

100% 100% 

Stepen revidiranih 

prijevoda propisa koji 

se usklađuju s 

acquisom 

70% 75% 

Realizacija aktivnosti 

DEI u AP VM za 

Komunikacijsku 

strategiju 

78% 70% 
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Najvažniji rizici u provođenju Programa rada Direkcije za evropske integracije BiH i mjere za njihovo otklanjanje su: 

 

R. b. Naziv rizika Protivmjere Odgovorni za protivmjere 

1. 

Zastoj u radu zajedničkih tijela BiH i EU i 

funkcioniranju sistema koordinacije procesa 

evropskih integracija u BiH 

Informiranje tijela predviđenih Odlukom o sistemu 

koordinacije procesa evropskih integracija u BiH o 

neophodnosti funkcioniranja 

Sektor za strategiju i politike 

integriranja 

2.  

Zastoj u izradi Programa integriranja BiH u EU 

zbog neefikasnog funkcioniranja tijela 

predviđenih Odlukom o sistemu koordinacije 

procesa evropskih integracija u BiH 

Informiranje tijela predviđenih Odlukom o sistemu 

koordinacije procesa evropskih integracija u BiH o 

neophodnosti izrade Programa integriranja BiH u EU 

Sektor za strategiju i politike 

integriranja 

3. 
BiH ne koristi mogućnost budžetske podrške za 

provedbu IPA 

Stalno poticanje institucija na korištenje budžetske 

podrške 

Sektor za programe pomoći za 

pristupanje EU 

4. 
Neusvajanje nedostajućih jedinstvenih listi 

sektorskih infrastrukturnih projekata 

Stalna komunikacija i dostavljanje  neophodnih 

informacija  prema donosiocima odluka sa ciljem 

podizanje svijesti o potrebi izrade i usvajanje 

nedostajućih jedinstvenih listi sektorskih 

infrastrukturnih projekata; Obezbjeđivanje ciljane 

podrške putem projekta tehničke pomoći (u skladu sa 

metodologijom i zahtjevima EK) 

Sektor za programe pomoći za 

pristupanje EU 

5. 

Kašnjenje u pripremi i podnošenju grant 

aplikacija u pozivima u okviru Investicijskog 

okvira za Zapadni Balkan (WBIF) 

Obezbjeđivanje ciljane podrške putem projekta 

tehničke pomoći (u skladu sa metodologijom i 

zahtjevima EK) 

Sektor za programe pomoći za 

pristupanje EU 

6. Neodržavanje Odbora za monitoring IPA-e 
Poticanje na neophodnost imenovanja Državnog 

koordinatora za IPA III 

Sektor za programe pomoći za 

pristupanje EU 

7. 

Kratki rokovi za prijevod (dokumenata bitnih za 

proces integracije u EU na engleski i sa 

engleskog jezika) 

Zahtjev svim organizacionim jedinicama DEI da 

dostavljaju kvartalne planove  potreba za 

prevođenjem, te da planiraju prevođenje kao dio 

procesa izrade dokumenata. 

Sektor za prevođenje iz područja 

evropskih integracija 

8. 
Institucije ne dostavljaju prijevode propisa (na 

engleski jezik) 

Informiranje Vijeća ministara o nedostavljanju 

prijevoda pravnih propisa ključnih za proces EI i 

prijedlog  zaključaka za zaduživanje institucija da 

dostavljaju prijevode. 

Sektor za prevođenje iz područja 

evropskih integracija 

9. 

Nemogućnost usklađivanja stručne terminologije, 

odnosno utvrđivanja adekvatnih prevodnih 

ekvivalenata zbog prethodno pogrešno utvrđenih 

termina u propisima koji su na snazi 

Informirati institucije - obrađivače propisa na 

pogrešno utvrđene termine kako bi ih mogli ispraviti 

prilikom izrade izmjena i/ili dopuna propisa 

Sektor za prevođenje iz područja 

evropskih integracija 
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10. 
Nedostatak finansijskih sredstava za organizaciju 

promotivnih događaja 

Traženje finansijskih sredstava od bilateralnih i 

multilateralnih donatora 

Sektor za komunikacije i obuke u 

oblasti evropskih integracija 

11. Nedostatak finansijskih sredstava za izdavaštvo 
Traženje finansijskih sredstava od bilateralnih i 

multilateralnih donatora 

Sektor za komunikacije i obuke u 

oblasti evropskih integracija 

12. 

Smanjen interes službenika za obuke  utvrđene 

članom 5. Odluke o obukama u oblasti evropskih 

integracija 

Dodatno obavještavanje potencijalnih polaznika 

obuka i promocija modula 

Sektor za komunikacije i obuke u 

oblasti evropskih integracija 

13. 

Smanjen interes službenika za temama 

obrađenim putem aktivnih modula e-learninga 

uslijed zastarjelog sadržaja 

Dodatno obavještavanje potencijalnih polaznika i 

promocija modula 

Sektor za komunikacije i obuke u 

oblasti evropskih integracija 

14. 

Nemogućnost identifikacije i osposobljavanja 

vanjskih korisnika baze MERSA. Usljed 

nedostatka dogovora o uspostavi strukture za 

upravljanje IPA-om nije moguće identifikovati 

vanjske korisnike na koje bi se prenijela prava 

pristupa i znanje za korištenje baze MERSA. 

Poticanje dogovora i uspostave strukture za 

upravljanje IPA-om, čime bi se omogućila 

identifikacija i osposobljavanje vanjskih korisnika 

Sistema. 

Sektor za programe pomoći za 

pristupanje EU 

Riječi koje su radi preglednosti u ovom dokumentu navedene u jednom rodu bez diskriminacije odnose se i na muški i na ženski 

rod. 
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II - PLAN AKTIVNOSTI 

PLAN IZRADE I SLANJA U PROCEDURU USVAJANJA DUGOROČNIH, SREDNJOROČNIH I GODIŠNJIH PLANSKIH DOKUMENATA 

Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU 

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekti 1, 2, 3, 4, 5 
Broj 

dokumenata 
0 3 budžet 

R.b. Naziv dugoročnog, srednjoročnog i godišnjeg planskog dokumenta Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Srednjoročni plan rada Direkcije za evropske integracije 2027-2029 Odjel za podršku IV  

2. Program rada Direkcije za evropske integracije za 2027. godinu Odjel za podršku IV 

3. Ažuriran Program integriranja Bosne i Hercegovine u Evropsku uniju Sektor za strategiju i politike integracija IV 
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PLAN IZRADE I SLANJA U PROCEDURU USVAJANJA ILI DONOŠENJA NORMATIVNO-PRAVNIH AKATA 

Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU  

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Nema planiranih aktivnosti     

R.b. Naziv zakona Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

    

    

 

 

Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU 

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 
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Projekt 2/PA 2: Podrška i koordinacija  aktivnosti institucija u usklađivanju zakonodavstva BiH s 

acquisom 

Broj akata 

upućenih 

Vijeću 

ministara 

radi 

usvajanja 

0 1 budžet 

R.b. Naziv podzakonskog akta Vijeća ministara Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Prijedlog odluke o postupku usklađivanja zakonodavstva BiH sa pravnom tečevinom EU 
Sektor za usklađivanje pravnog sistema 

BiH s pravnom stečevinom EU 
II, III 

 

 

 

Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU 

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Nema planiranih aktivnosti     

R.b. Naziv podzakonskog akta rukovodioca institucije BiH Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 
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PLAN IZRADE I SLANJA U PROCEDURU RAZMATRANJA MEĐUNARODNIH BILATERALNIH UGOVORA I PRISTUPANJA 

KONVENCIJAMA I DRUGIM MEĐUNARODNIM SPORAZUMIMA 

Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU 

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Nema planiranih aktivnosti     

R.b. 
Naziv međunarodnog bilateralnog ugovora, konvencije i drugog međunarodnog 

sporazuma 
Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 
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PLAN IZRADE I SLANJA U PROCEDURU USVAJANJA ANALIZA, INFORMACIJA I IZVJEŠTAJA 

Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU 

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekti 1, 2, 3, 4, 5 
Broj 

dokumenata 
0 14 budžet 

R.b. Naziv analize, informacije i izvještaja Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Izvještaj o radu Direkcije za evropske integracije za 2025. godinu Odjel za podršku II 

2. Izvještaj o provedbi Srednjoročnog plana rada DEI Odjel za podršku II 

3. 
Materijali za diskusiju za sastanke Odbora za stabilizaciju i pridruživanje, pododbora za 

stabilizaciju i pridruživanje i posebne grupe za reformu javne uprave 
Sektor za strategiju i politike integracija I, II, III, IV 

4. 
Informacije o održanim sastancima Odbora za  stabilizaciju i pridruživanje, pododbora za 

stabilizaciju i pridruživanje i posebne grupe za reformu javne uprave 
Sektor za strategiju i politike integracija I, II, III, IV 

5. Prilog institucija u BiH za redovni godišnji izvještaj Evropske komisije Sektor za strategiju i politike integracija II, III 

6. 
Informacija o primjeni Odluke o postupku usklađivanja zakonodavstva BiH s pravnom 

stečevinom EU 

Sektor za usklađivanje pravnog sistema 

BiH s pravnom stečevinom EU 
I, II 

7. Informacija o iskorištenosti TAIEX-a sa prijedlozima za bolju iskorištenost 
Sektor za usklađivanje pravnog sistema 

BiH s pravnom stečevinom EU 
I, II 
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8. Informacije o Instrumentu za pretpristupnu pomoć IPA 
Sektor za programe pomoći za 

pristupanje EU 
I, II, III, IV 

9. 
Informacija o napretku u implementaciji programa teritorijalne suradnje za 2025. godinu 

(informativno) 
Sektor za programe teritorijalne suradnje I 

10. Informacija o prevođenju dokumenata i propisa u procesu evropskih integracija 
Sektor za prevođenje iz područja 

evropskih integracija 
IV 

11. 

Informacija o provođenju Akcionog plana za implementaciju „Strategije komuniciranja 

institucija BiH o procesu pristupanja BiH EU-od kandidatskog statusa do članstva“ u 2025. 

godini 

Sektor za komunikacije i obuke u oblasti 

evropskih integracija 
I, II 

12. 
Rezultati istraživanja javnog mnijenja „Stavovi građana o članstvu u EU i procesu 

integracije u EU“ u 2026. godini (informativno) 

Sektor za komunikacije i obuke u oblasti 

evropskih integracija 
III, IV 

13. 

Informacija o pripremi prijedloga Akcionog plana VM BiH za provedbu Strategije 

komuniciranja institucija BiH o procesu pristupanja BiH EU-od kandidatskog statusa do 

članstva“ za 2027. godinu 

Sektor za komunikacije i obuke u oblasti 

evropskih integracija 
IV 

14. 
Informacija o provedbi Odluke o obukama u oblasti evropskih integracija i realizaciji 

obuka u 2025. godini 

Sektor za komunikacije i obuke u oblasti 

evropskih integracija 
I 
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 PLAN AKTIVNOSTI PROVEDBE SPORAZUMA O STABILIZACIJI I PRIDRUŽIVANJU IZMEĐU EU I BIH 

Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU 

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekt 1/PA 1: Podrška i koordinacija realizacije obaveza institucija u BiH u procesu integriranja u EU 

Podrška i 

koordinacija 

realizacije 

obaveza 

institucija u 

BiH u 

procesu 

integriranja 

u EU 

(opisno) 

podrška i 

koordinacija 

realizirane 

podrška i 

koordinacija 

realizirane 
budžet 

R.b. Naziv aktivnosti Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1.  Koordinacija u procesu evropskih integracija   Sektor za strategiju i politike integracija I, II, III, IV 

2. Program integriranja BiH u Evropsku uniju Sektor za strategiju i politike integracija I, II, III, IV 

3. Izvještavanje o napretku BiH u procesu evropskih integracija Sektor za strategiju i politike integracija I, II, III, IV 

4. Priprema za pregovore o pristupanju BiH EU Sektor za strategiju i politike integracija I, II, III, IV 

5. Stručna podrška u procesu srednjoročnog planiranja Odjel za podršku II   
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Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU 

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijedno

st 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekt 2/PA 2: Podrška i koordinacija  aktivnosti institucija u usklađivanju zakonodavstva BiH s 

acquisom 

Stručna 

pomoć 

institucijama 

prema Odluci 

o postupku 

usklađivanja 

zakonodavstv

a 

130 130 budžet 

R.b. Naziv aktivnosti Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Implementacija Odluke o postupku usklađivanja  zakonodavstva BiH sa pravnom stečevinom EU 
Sektor za usklađivanje pravnog sistema 

BiH s pravnom stečevinom EU 
I, II, III, IV 

2. Rad u radnim grupama za izradu propisa koji su predmet usklađivanja 
Sektor za usklađivanje pravnog sistema 

BiH s pravnom stečevinom EU 
I, II, III, IV 

3. Koordinacija aktivnosti korištenja TAIEX-a 
Sektor za usklađivanje pravnog sistema 

BiH s pravnom stečevinom EU 
I, II, III, IV 

4. Koordinacija usklađivanja pravnog sistema BiH sa acquisom1 
Sektor za usklađivanje pravnog sistema 

BiH s pravnom stečevinom EU 
I, II, III, IV 

5. Pravni informacioni sistem (LIS) u procesu usklađivanja zakonodavstva BiH 
Sektor za usklađivanje pravnog sistema 

BiH s pravnom stečevinom EU 
I, II, III, IV 

  

 
1 Aktivnost ne podrazumijeva razvijanje dodatnih struktura i izmjenu koordinacije u odnosu na postojeći sustav koordinacije propisan Odlukom o sustavu koordinacije procesa 

europskih integracija u Bosni i Hercegovini ("Službeni glasnik BiH", br. 72/16 i 35/18) 
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Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU 

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, opisno) 

Polazna vrijednost 
Ciljana godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekt 3/PA 3: Podrška i koordinacija  korištenja finansijske pomoći EU 

dostupne BiH 

Paketi/programi/projekti 

pomoći u svim 

programima/aktivnosti 

monitoringa 

IPA 

paketi/programi/projekti 

pomoći (državno,  

višedržavno 

programiranje, WBIF, 

programi teritorijalne 

suradnje) za 2025. g. 

pripremljeni i aktivnosti 

monitoringa realizirane 

IPA 

paketi/programi/projekti 

pomoći (državno,  

višedržavno 

programiranje, WBIF, 

programi teritorijalne 

suradnje) za 2026. g. 

pripremljeni i aktivnosti 

monitoringa realizirane 

Budžet i 

donacije EU 

R.b. Naziv aktivnosti Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1.  
Analiza i razvoj okvira za korištenje IPA u BiH skladu sa IPA 

regulativom 
Sektor za programe pomoći za pristupanje EU I, II, III, IV 

2. 
Podrška i koordinacija korištenja, planiranja i programiranja pomoći 

u okviru državnog programa  IPA 
Sektor za programe pomoći za pristupanje EU I, II, III, IV 

3. 
Koordinacija provedbe sektorskog pristupa i primjene budžetske 

podrške u planiranju i programiranju IPA 
Sektor za programe pomoći za pristupanje EU I, II, III, IV 

4. 
Koordinacija učešća BiH i operativni rad na implementaciji 

programa teritorijalne saradnje 
Sektor za programe teritorijalne suradnje I, II, III, IV 

5. 
Podrška i koordinacija korištenja pomoći u okviru Investicionog 

okvira za Zapadni Balkan (WBIF) 
Sektor za programe pomoći za pristupanje EU I, II, III, IV 

6. 
Praćenje učešća BiH u programima EU i pružanje podrške 

institucijama u BiH u pogledu učešća u ovim programima 
Sektor za programe pomoći za pristupanje EU I, II, III, IV 
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7. 
Koordinacija aktivnosti vezano za učešće BiH u provedbi programa 

Višedržavna IPA, uključujući korištenje Twinning instrumenta 
Sektor za programe pomoći za pristupanje EU I, II, III, IV 

8. 

Koordinacija učešća BiH, s aspekta institucije nadležne za 

koordinaciju EU pomoći, u provedbi EU strategija za Dunavsku i 

Jadransko-jonsku makroregiju, te u drugim regionalnim 

inicijativama 

Sektor za programe pomoći za pristupanje EU I, II, III, IV 

9. 
Realizacija aktivnosti predviđenih ulogom projektnog partnera u 

strateškim projektima u okviru transnacionalnih programa 
Sektor za programe pomoći za pristupanje EU I, II, III, IV 

10. 
Koordinacija aktivnosti vezano za usklađivanje bilateralnih 

programa pomoći namijenjenih BiH za potrebe EU pretpristupnih 

procesa sa IPA 

Sektor za programe pomoći za pristupanje EU I, II, III, IV 

11. 
Planiranje i provedba aktivnosti koje podrazumijevaju učešće 

civilnog društva za potrebe planiranja i programiranja IPA 
Sektor za programe pomoći za pristupanje EU I, II, III, IV 

12. 
Podrška, osiguranje i neposredna implementacija aktivnosti 

monitoringa, izvještavanja i evaluacije  za  projekte iz IPA u 

direktnom sistemu implementacije   

Sektor za programe pomoći za pristupanje EU I, II, III, IV 

  



20 

 

Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU 

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekt 4/PA 4: Koordinacija prevođenja relevantnih propisa i dokumenata EU i BiH 
Prevedeni/revidirani 

dokumenti (broj) 
178 180 budžet 

R.b. Naziv aktivnosti Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Koordinacija procesa prevođenja dokumenata relevantnih za proces EI 
Sektor za prevođenje iz područja evropskih 

integracija 
I, II, III, IV 

2. 
Razvijanje i uvođenje sistema koordinacije procesa prevođenja propisa u BiH na 

engleski jezik 

Sektor za prevođenje iz područja evropskih 

integracija 
I, II, III, IV 

3. Izgradnja prevodilačkih kapaciteta potrebnih za proces EI 
Sektor za prevođenje iz područja evropskih 

integracija 
I, II, III, IV 
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Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU 

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekt 5/PA 5: Komunikacijske aktivnosti i obuke u vezi sa integracijom u EU za različite ciljne 

grupe 

Posjete 

Internet 

stranici DEI 

(broj) 

27.000 28.000 budžet 

Opće obuke 

(broj) 
40 40 budžet 

R.b. Komuniciranje i obuke o EI Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. 
Komuniciranje, promocija i informiranje javnosti o općim i specifičnim temama  iz 

procesa pridruživanja i pristupanja EU 

Sektor za komunikacije i obuke u oblasti 

evropskih integracija 
I, II, III, IV 

2. 
Unapređenje kompetencija  državnih službenika u BiH  i drugih uključenih  u proces 

europskih integracija za poslove koji iz njega proizlaze 

Sektor za komunikacije i obuke u oblasti 

evropskih integracija 
I, II, III, IV 
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PLAN IZVRŠAVANJA ZAKONA, REALIZACIJE STRATEŠKIH DOKUMENATA I OBAVLJANJA OSTALIH UPRAVNIH I STRUČNIH 

POSLOVA 

Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU 

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekti/programske aktivnosti 1, 2, 3, 4 

Postotak 

izrađenih 

mišljenja u 

odnosu na 

broj 

zahtjeva 

institucija 

100 100 budžet 

R.b. Davanje mišljenja Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. 
Izrada mišljenja o usklađenosti propisa s acquisom u skladu s Odlukom o postupku 

usklađivanja zakonodavstva BiH s pravnom stečevinom EU 

Sektor za usklađivanje pravnog sistema 

BiH s pravnom stečevinom EU 
I, II, III, IV 

2. 
Izrada mišljenja o programima rada institucija BiH o prioritetima u usklađivanju propisa s 

acquisom na temelju zaključka Vijeća ministara BiH 

Sektor za usklađivanje pravnog sistema 

BiH s pravnom stečevinom EU 
III, IV 

3. 
Izrada mišljenja o usklađenosti Nacrta srednjoročnog programa rada Vijeća ministara BiH 

s prioritetima u procesu integracije u EU 
Odjel za podršku/ostali sektori II 

4. 
Izrada mišljenja o nacrtima dokumenata institucija BiH za upućivanje Vijeću ministara 

BiH u skladu s Poslovnikom o radu Vijeća ministara BiH 

Sektori za strategiju, usklađivanje, 

programe pomoći, programe 

teritorijalne suradnje 

I, II, III, IV 

5. 

Izrada mišljenja o nacrtima dokumenata Parlamentarne skupštine BiH u skladu s Odlukom 

o Direkciji i Poslovnikom o radu Doma naroda i Poslovnikom o radu Zastupničkog doma 

PS BiH 

Sektor za usklađivanje pravnog sistema 

BiH s pravnom stečevinom EU 
I, II, III, IV 
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Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU 

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekti/programske aktivnosti 1, 2, 3, 4, 5 

Stepen 

rješavanja 

zahtjeva za 

slobodan 

pristup 

informacijama 

(%) 

100 100 budžet 

R.b. Upravna rješavanja Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

 

Upravna rješavanja u prvostupanjskom upravnom postupku u skladu sa Zakonom o 

slobodi pristupa informacijama na razini institucija Bosne i Hercegovine („Službeni 

glasnik BiH“, broj 61/23) 

Sektori u DEI/Odjel za podršku I, II, III, IV 

    

 

 

Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU 

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 
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Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Nema planiranih aktivnosti     

R.b. Upravni nadzor Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

    

    

    

 

 

Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU 

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Nema planiranih aktivnosti     

R.b. Interna revizija Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 
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Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU 

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekti/programske aktivnosti 1, 2, 3, 4, 5 

Stepen 

provedbe 

zahtjeva 

institucija 

za stručnu 

pomoć (%) 

100 100 budžet 

R.b. Stručno-operativni poslovi Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Rad u radnim grupama za izradu propisa koji su predmet usklađivanja s acquisom 
Sektor za usklađivanje pravnog sistema 

BiH s pravnom stečevinom EU 
I, II, III, IV 

2. Stručna podrška u procesu srednjoročnog planiranja Odjel za podršku I, II 

3. Koordinacija aktivnosti korištenja TAIEX-a 
Sektor za usklađivanje pravnog sistema 

BiH s pravnom stečevinom EU 
I, II, III, IV 

4. 
Podrška i koordinacija korištenja, planiranja i programiranja pomoći u okviru državnog 

programa  IPA 

Sektor za programe pomoći za 

pristupanje EU 
I, II, III, IV 

5. Koordinacija učešća BiH i operativni rad na implementaciji programa teritorijalne suradnje 
Sektor za programe teritorijalne 

suradnje 
I, II, III, IV 

6. Podrška i koordinacija korištenja pomoći u okviru Investicionog okvira za zapadni Balkan 
Sektor za programe pomoći za 

pristupanje EU 
I, II, III, IV 
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7. 
Praćenje učešća BiH u programima EU i podrška institucijama u BiH u pogledu učešća u 

ovim programima 

Sektor za programe pomoći za 

pristupanje EU 
I, II, III, IV 

8. Izgradnja prevodilačkih kapaciteta potrebnih za proces EI 
Sektor za prevođenje iz područja 

evropskih integracija 
I, II, III, IV 

9. 
Unapređenje kompetencija državnih službenika u BiH i drugih uključenih u proces 

evropskih integracija za poslove koji iz njega proizlaze 

Sektor za komunikacije i obuke u 

oblasti evropskih integracija 
I, II, III, IV 

 

Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU 

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, krediti, 

donacije, ostali 

izvori) 

Projekti/programske aktivnosti 1, 2, 3, 4, 5 

Postotak 

provedbe 

zahtjeva 

za podršku 

u radu u 

bazama 

100 100 Budžet/donacije 

R.b. Informatičko-dokumentacioni poslovi Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. 
Ažuriranje Informacionog sistema za podršku procesu evropskih integracija Bosne i 

Hercegovine (ISEI) te rad i podrška institucijama u korištenju istog 

Sektor za strategiju i politike 

integracija 
I, II, III, IV 

2. 
Rad i podrška institucijama u korištenju Pravno-informacionog sistema (LIS) u procesu 

usklađivanja zakonodavstva 

Sektor za usklađivanje pravnog 

sistema BiH s pravnom stečevinom 

EU 

I, II, III, IV 

3. Rad i podrška institucijama u korištenju baze MERSA za monitoring i izvještavanje o IPA 
Sektor za programe pomoći za 

pristupanje EU 
I, II, III, IV 
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Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU  

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Nema planiranih aktivnosti osim redovnih     

R.b. Računovodstveno-materijalni poslovi Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

    

    

 

 

Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU 

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Nema planiranih aktivnosti osim redovnih     
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R.b. Administrativno-tehnički poslovi Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

    

    

 

 

PREGLED RAZVOJNIH, INVESTICIONIH I DRUGIH PROJEKATA 

Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU 

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekt/programska aktivnost 3 

Pokazatelji 

uneseni u 

PIMIS 

  
Budžet i 

donacije 

R.b. Projektne aktivnosti Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Dijalogom za inovacije Interreg Euro-MED-Inovativna održiva ekonomija (IBIH-DEI 67) 
Sektor za programe pomoći za 

pristupanje EU 
I, II, III, IV 

2. Facility Point II-Podrška upravljačkoj strukturi  EUSAIR (IBIH-DEI 68) 
Sektor za programe pomoći za 

pristupanje EU 
I, II, III, IV 

3. 
IPA ADRION strateški projekt-Točka za angažman učesnika u EUSAIR-u (StEP) (IBIH-

DEI 69) 

Sektor za programe pomoći za 

pristupanje EU 
I, II, III, IV 
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4.  
Podrška implementaciji u okviru Interreg VI-A IPA programa Hrvatska-Bosna i 

Hercegovina-Crna Gora 2021-2027(IBIH-DEI 71) 

Sektor za programe teritorijalne 

suradnje 
I, II, III, IV 

5. 
Tehnička pomoć za implementaciju Interreg-VI-B Programa za dunavsku regiju (Danube 

Region Programme)2021-2027 u Bosni i Hercegovini (IBIH-DEI 72) 

Sektor za programe teritorijalne 

suradnje 
I, II, III, IV 

6. Tehnička pomoć za implementaciju Interreg programa URBACT 2021-2027(IBIH-DEI 73) 
Sektor za programe teritorijalne 

suradnje 
I, II, III, IV 

7. 
Podrška implementaciji IPA III Programa prekogranične saradnje Srbija-Bosna i 

Hercegovina - IPA alokacija 2022 (IBIH-DEI 74) 

Sektor za programe teritorijalne 

suradnje 
I, II, III, IV 

8. 
Tehnička pomoć za implementaciju Interreg VI-B programa Euro-MED 2021-2027 u BiH 

(IBIH-DEI 75) 

Sektor za programe teritorijalne 

suradnje 
I, II, III, IV 

9. 
Tehnička pomoć za implementaciju Interreg VI-B Jadransko-jonskog programa - IPA 

ADRION 2021-2027 u Bosni i Hercegovini (IBIH-DEI 76) 

Sektor za programe teritorijalne 

suradnje 
I, II, III, IV 

10. 
Tehnička pomoć za program međuregionalne saradnje Interreg Evropa 2021-2027 (IBIH-

DEI 77) 

Sektor za programe teritorijalne 

suradnje 
I, II, III, IV 
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III – ZBIRNI TABELARNI PREGLED PROGRAMA RADA 

PLAN USVAJANJA DUGOROČNIH, SREDNJOROČNIH I GODIŠNJIH PLANSKIH DOKUMENATA 

Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU 

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekti 1, 2, 3, 4, 5    budžet 

R.b. 
Naziv dugoročnog, srednjoročnog i godišnjeg 

planskog dokumenta 
Razlozi za izradu Nosilac (institucija BiH) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. 
Srednjoročni plan rada Direkcije za evropske 

integracije 2027-2029 

Obaveza iz Odluke o srednjoročnom planiranju 

i izvještavanju 

Direkcija za evropske 

integracije 
IV 

2. 
Program rada Direkcije za evropske integracije za 

2027. godinu 

Obaveza institucija prema Odluci o godišnjem 

planiranju i izvještavanju 

Direkcija za evropske 

integracije 
IV 

3. 
Ažuriran Program integriranja Bosne i Hercegovine u 

Evropsku uniju 

Obaveza prema članu 70. Sporazuma o 

stabilizaciji i pridruživanju 

Direkcija za evropske 

integracije 
IV 
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PLAN USVAJANJA ILI DONOŠENJA NORMATIVNO-PRAVNIH AKATA 

Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU 

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Nema planiranih aktivnosti     

R.b. Naziv zakona 

Značajan 

uticaj na 

javnost 

(DA/NE) 

Usklađivanje 

sa pravnim 

nasljeđem 

EU 

(DA/NE) 

Prethodna 

procjena 

uticaja 

izrađena 

(DA/NE) 

Sveobu-

hvatna 

procjena 

uticaja 

propisa 

(DA/NE) 

Nosilac (institucija 

BiH) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 
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Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU 

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekt 2/PA 2: Podrška i koordinacija  aktivnosti institucija u usklađivanju zakonodavstva 

BiH s acquisom 

Broj akata 

upućenih Vijeću 

ministara radi 

usvajanja 

0 1 budžet 

R.b. Naziv podzakonskog akta 

Značajan 

uticaj na 

javnost 

(DA/NE) 

Usklađivanje 

sa pravnim 

nasljeđem 

EU 

(DA/NE) 

Prethodna 

procjena 

uticaja 

izrađena 

(DA/NE) 

Sveobu-

hvatna 

procjena 

uticaja 

propisa 

(DA/NE) 

Nosilac (institucija 

BiH) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. 
Prijedlog odluke o postupku usklađivanja 

zakonodavstva BiH sa pravnom tečevinom EU 
NE NE NE NE 

Direkcija za 

evropske integracije 
II-III 

 

PLAN RAZMATRANJA MEĐUNARODNIH BILATERALNIH UGOVORA I PRISTUPANJA KONVENCIJAMA I DRUGIM 

MEĐUNARODNIM SPORAZUMIMA 

Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU 

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 
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Nema planiranih aktivnosti     

R.b. 
Naziv međunarodnog ugovora, konvencije i 

drugog sporazuma 
Razlozi za izradu Nosilac (institucija BiH) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

     

     

 
 
 
 

PLAN USVAJANJA ANALIZA, INFORMACIJA I IZVJEŠTAJA 

Strateški cilj: I Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1. Unaprijediti funkcionalnost, transparentnost, efikasnost i odgovornost u institucijama VM BiH 

Srednjoročni cilj: Unaprjeđenje procesa integracije u EU 

Program u DOB-u: 0120310 

Program: Osiguranje podrške institucijama i koordinacija realizacije aktivnosti  institucija u procesu integracije u EU 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiran

ja (budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali 

izvori) 

Projekti/programske aktivnosti 1, 2, 3, 4, 5     

R.b. Naziv analize, informacije i izvještaja Razlozi za izradu Nosilac (institucija BiH) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. 
Izvještaj o radu Direkcije za evropske integracije za 

2025. godinu 

Obaveza u skladu s relevantnim propisima o 

planiranju i izvještavanju 

Direkcija za evropske 

integracije 
II 

2. Izvještaj o provedbi Srednjoročnog plana rada DEI 
Obaveza u skladu s relevantnim propisima o 

planiranju i izvještavanju 

Direkcija za evropske 

integracije 
II 

3. 

Materijali za diskusiju za sastanke Odbora za 

 stabilizaciju i pridruživanje, pododbora za  

stabilizaciju i pridruživanje i posebne grupe za 

reformu javne uprave 

Za sastanke zajedničkih tijela EU i BiH  

uspostavljenih prema Sporazumu o 

stabilizaciji i pridruživanju potrebno je u 

koordinaciji sa institucijama u BiH izraditi 

dokumente za diskusiju koji predstavljaju 

osnovu za razgovore na sastancima prema 

dogovorenom dnevnom redu. 

Direkcija za evropske 

integracije 
I, II, III, IV 
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4. 

Informacije o održanim sastancima Odbora za 

 stabilizaciju i pridruživanje, pododbora za  

stabilizaciju i pridruživanje i posebne grupe za 

reformu javne uprave 

Informacije će sadržavati glavne nalaze i 

zaključke sa održanih sastanaka zajedničkih 

tijela EU i BiH uspostavljenih prema SSP-u, 

sa prijedlozima zaključaka za daljnje 

postupanje. 

Direkcija za evropske 

integracije 
I, II, III, IV 

5. 
Prilog institucija u BiH za redovni godišnji izvještaj  

Evropske komisije 

Direkcija koordinira izradu Priloga institucija 

u BiH za redovne godišnje izvještaje 

Evropske komisije o Bosni i Hercegovini, te 

ih po usvajanju u Vijeću ministara, dostavlja 

Evropskoj komisiji. Isto čini i za Dopunu 

priloga institucija. 

Direkcija za evropske 

integracije 
II, III 

6. 

Informacija o primjeni Odluke o postupku  

usklađivanja zakonodavstva Bosne i  

Hercegovine sa pravnom stečevinom  

Evropske unije. 

U skladu s Odlukom o postupku usklađivanja 

zakonodavstva BiH sa pravnom stečevinom 

EU, DEI izvještava Vijeće ministara o 

njezinoj provedbi i predlaže zaključke za 

poboljšanje provedbe. 

Direkcija za evropske 

integracije 
I, II 

7. 
Informacija o iskorištenosti TAIEX-a sa  

prijedlozima za bolju iskorištenost 

Informacija se svake godine upućuje Vijeću 

ministara BIH radi izvještavanja o  

iskorištenosti ovog instrumenta pomoći, 

realizaciji obuka, kao i prijedlozima za 

unaprjeđenje kapaciteta institucija BiH za 

korištenje TAIEX-a. 

Direkcija za evropske 

integracije 
I, II 

8. 
Informacije o Instrumentu za pretpristupnu pomoć 

IPA 

Bosna i Hercegovina će trebati provesti 

aktivnosti u vezi s planiranjem i 

programiranjem IPA, u skladu sa zahtjevima,  

instrukcijama i dinamikom koje definira 

Evropska komisija.  

Vijeće ministara će biti informirano o 

poduzetim aktivnostima i o pripremljenim 

IPA planskim i programskim dokumentima u 

skladu s rokovima  Evropske komisije 

Direkcija za evropske 

integracije 
I, II, III, IV 

9. 
Informacija o napretku u implementaciji programa  

teritorijalne saradnje za 2025. (informativno) 

Direkcija za evropske integracije redovno 

početkom godine upućuje Vijeću ministara 

informaciju o napretku u implementaciji 

programa teritorijalne suradnje u prethodnoj 

godini (informativno).  

Direkcija za evropske 

integracije 
I 

10. 
Informacija o prevođenju dokumenata i propisa u 

procesu evropskih integracija 

Direkcija informira Vijeće ministara o analizi 

procesa prevođenja propisa i drugih 

dokumenata koji se prevode za potrebe 

provedbe Sporazuma o stabilizaciji i 

Direkcija za evropske 

integracije 
IV 
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pridruživanju, odnosno usklađivanja propisa 

BiH s acquisem. 

11. 

Informacija o realizaciji Akcionog plana za  

implementaciju Strategije komuniciranja institucija 

BiH o procesu pristupanja Bosne i Hercegovine 

Evropskoj uniji – od kandidatskog statusa do članstva 

u 2025. godini 

 

Akcioni planovi za provedbu Strategije 

izrađuju se u suradnji s institucijama BiH, a o 

provedbi Akciionog plana Direkcija 

informira Vijeće ministara BiH 

Direkcija za evropske 

integracije 
I, II 

12. 

Rezultati istraživanja javnog  

mnijenja ,,Stavovi građana  

o članstvu u Evropskoj uniji i procesu  

integracija u EU" u 2026. godini (informativno) 

Rezultati istraživanja javnog mnijenja biće 

obrađeni, te dostavljeni Vijeću ministara BiH 

informativno radi upoznavanja. 

Direkcija za evropske 

integracije 
III, IV 

13. 

Informacija o pripremi Prijedloga Akcionog plana  

Vijeća ministara Bosne i Hercegovine za 

implementaciju Strategije komuniciranja institucija  

Bosne i Hercegovine o procesu pristupanja 

Evropskoj uniji – od kandidatskog statusa do  

članstva za 2027. godinu 

U suradnji s institucijama Direkcija izrađuje 

Akcioni plan za provedbu Strategije 

komuniciranje, te ga dostavlja Vijeću 

ministara radi razmatranja i usvajanja 

Direkcija za evropske 

integracije 
IV 

14. 

Informacija o provedbi Odluke o obukama u oblasti 

evropskih integracija i realizaciji obuka 

u 2025. godini 

Direkcija za evropske integracije jednom 

godišnje izvještava Vijeće ministara BiH o 

provedbi Odluke i realizaciji obuka 

predviđenih godišnjim Planom obuka. 

Direkcija za evropske 

integracije 
I 
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IV - PREGLED FINANSIJSKIH SREDSTAVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA RADA 

 

Šifra programa iz 

BPIMIS-a 

Naziv programa i 

projekta/programske aktivnosti 

Planirani iznos 

sredstava za narednu 

godinu 

Izvori finansiranja 

Budžet 

Vlastiti 

namjenski 

prihodi 

Donacije Ostalo 

0120310 

Osiguranje podrške 
institucijama i koordinacija 
realizacije aktivnosti 
institucija u procesu 
integracije u EU 

8.061.000 8.061.000    

Programska aktivnost: Podrška i koordinacija 
realizacije obaveza institucija BiH u procesu 
integriranja u EU 

2.547.000 2.547.000 
 

  

Programska aktivnost: Podrška i koordinacija  
aktivnosti institucija u usklađivanju 
zakonodavstva BiH s acquis-em 

1.326.000 1.326.000 
 

  

Programska aktivnost: Podrška i koordinacija 
korištenja finansijske pomoći EU dostupne 
BiH 

2.534.000 2.534.000 
 

  

Programska aktivnost: Koordinacija 
prevođenja relevantnih propisa i dokumenata 
EU i BiH 

780.000 780.000 
 

  

Programska aktivnost: Komunikacijske 
aktivnosti i obuke u vezi sa integracijom u EU 
za različite ciljne grupe 

874.000 874.000 
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V - PREGLED LJUDSKIH POTENCIJALA 

Pregled ljudskih potencijala na dan 31.12.2025. godine 

R.b

. 

Naziv 

organizacion

e jedinice 

Rukovo

-dioci 

Šefovi 

kabineta 

i 

savjetnici 

rukovodi

-oca 

Rukovo-

deći 

državni 

službenic

i 

Šefovi 

unutrašnjih 

organizacio

-nih 

jedinica 

Stručni 

savjetnic

i 

Viši 

stručni 

saradnic

i 

Stručni 

saradnic

i 

Zaposlenici

/ sudski 

policajci/ 

zavodski 

službenici 

UKUPN

O 

% 

popunjenost

i 

1. 
Direktor 

 
1        1 

100% 

2. 

Sektor za 

strategiju i 

politike 

integracija   

  1 4 7 4 2 0 18 85,71% 

3. 

Sektor za 

usklađivanje  

pravnog 

sistema BiH 

sa pravnom 

stečevinom 

EU 

  1 2 2 4 2 1 12 52,17% 

4. 

 

Sektor za 

programe 

pomoći za 

pristupanje 

Evropskoj 

uniji 

  1 3 9 2 4 0 19 67,86% 

5. 

Sektor za 

ljudske 

resurse, 

pravne, 

finansijske, 

informatičke 

poslove i 

Pisarnicu 

  1 4 5 3 3 8 24 96% 

6. 
Sektor za 

prevođenje iz 
  1 2 3 0 1 1 8 61,53% 
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područja 

evropskih 

integracija 

7. 

Sektor za 

komunikacije 

i obuke u 

oblasti 

evropskih 

integracija 

  1 1 3 1 0 1 7 58,33% 

8. 

 

Sektor za 

programe 

teritorijalne 

saradnje 

  1 1 5 0   7 77,77% 

9. 

Odjeljenje za 

podršku 

 

   1 1   2 4 80% 

UKUPNO: 1 0 7 18 35 14 12 13 100 72,99 % 

01203100120310 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



39 

Pregled polne strukture zaposlenih na dan 31.12.2025. godine 

R.b. Naziv organizacione jedinice 

Rukovo-

dioci 

Šefovi 

kabineta 

i 

savjetnici 

rukovodi-

oca 

Rukovo-

deći 

državni 

službenici 

Šefovi 

unutrašnjih 

organizacio-

nih jedinica 

Stručni 

savjetnici 

Viši 

stručni 

saradnici 

Stručni 

saradnici 

Zaposlenici/ 

sudski 

policajci/ 

zavodski 

službenici 

UKUPNO 

M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž 

1. 
Direktor 

 
 1                 1 

2. 
Sektor za strategiju i politike 

integracija   
    0 1 3 1 1 6 3 1 1 1 0 0 8 10 

3. 

Sektor za usklađivanje  

pravnog sistema BiH sa 

pravnom stečevinom EU 

    0 1 0 2 0 2 2 2 0 2 0 1 2 10 

4. 

 

Sektor za programe pomoći za 

pristupanje Evropskoj uniji 

    0 1 1 2 3 6 1 1 3 1 0 0 8 11 

5. 

Sektor za ljudske resurse, 

pravne, finansijske, 

informatičke poslove i 

Pisarnicu 

    0 1 0 4 0 5 1 2 1 2 5 3 7 17 

6. 
Sektor za prevođenje iz 

područja evropskih integracija 
    0 1 0 2 1 2 0 0 0 1 0 1 1 7 

7. 

Sektor za komunikacije i 

obuke u oblasti evropskih 

integracija 

    0 1 0 1 1 2 0 1 0 0 0 1 1 6 

8. 

 

Sektor za programe 

teritorijalne saradnje 

    1 0 0 1 0 5 0 0 0 0 0 0 1 6 

9. 
Odjeljenje za podršku 

 
      0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 1 3 

UKUPNO:  1 0 0 1 6 4 14 6 29 7 7 5 7 6 7 29 71  

 

 

RUKOVODILAC INSTITUCIJE BIH 
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PRILOG 1. Prethodne procjene utjecaja za propise koji su predloženi u Plan izrade i slanja u proceduru usvajanja normativno-

pravnih akata 

 


